

Библиотечная династия Митрофановых-Шурдовых

Общий библиотечный стаж – 77 лет



Митрофанова Л. Н.

Основатель династии – Митрофанова Людмила Николаевна (родилась в 1943 г.). Для нее не стоял вопрос выбора профессии, будучи одиннадцатиклассницей, она работала в школьной библиотеке, помогала библиотекарю. После окончания школы поступила в Московский

государственный институт культуры на отделение детской литературы. В 1966 г. дипломированным специалистом Л. Н. Митрофанова приехала в Омск, устроилась на работу в Областную детскую библиотеку имени Н. К. Крупской, где проработала 7 лет.

В 1973 г. Людмила Николаевна пришла в научно-техническую библиотеку ПО «Электромеханический завод» (сейчас ОАО «Сибирские приборы и системы»), в которой работала 12 лет старшим библиографом и 19 лет – заведующей библиотекой. В эти годы библиотека стала одним из любимых мест заводчан. Людмила Николаевна организовала активную работу по научному и производственному информированию, два раза в месяц проводила «Дни референта» для специалистов цехов и отделов, раз в месяц «День специалиста» для начальников цехов, отделов и руководящего состава предприятия. Также систематически проходили выставки новых поступлений в цехах и отделах, чтобы рабочие и инженерно-технические работники могли ознакомиться с новинками научно-технической литературы и периодики, не покидая рабочего места. В 2004 г. Людмила Николаевна ушла на заслуженный отдых.

Награждена медалью «Ветеран труда», медалью имени академика В. П. Макеева Федерации космонавтики России, грамотами и благодарностями завода. Библиотечный стаж – 38 лет.

По примеру Людмилы Николаевны две ее двоюродных сестры выбрали профессиональный путь библиотекаря – окончили библиотечный факультет Харьковского государственного института культуры. Одна из сестер – Морозова Светлана Александровна – 9 лет работала в Харьковской государственной научной библиотеке им. В. Г. Короленко, а позже – в библиотеке одного из техникумов в г. Моздок (Северная Осетия).

Библиотечную профессию выбрала дочь Л. Н. Митрофановой Шурдова Наталья Анатольевна (родилась в 1971 г.). Она с 12 лет в летние школьные каникулы приходила на завод, в библиотеку, которой заведовала ее мама, и помогала выполнять несложную работу – клеила кармашки и даже печатала карточки на книги.



Шурдова Н. А.

Вся профессиональная деятельность Н. А. Шурдовой связана с библиотекой. В 1998 г. она окончила Омский филиал Алтайского государственного института культуры. С 1995 по 2000 гг. Наталья Анатольевна работала в Омской государственной областной научной библиотеке имени

А. С. Пушкина в отделе комплектования и обработки литературы, сначала рядовым библиотекарем в секторе комплектования, а через 2 года стала ведущим библиотекарем в секторе систематизации литературы. В 2000 г. Н. А. Шурдова пришла в НТБ «Сибирские приборы и системы» инженером по научно-технической информации, 4 года работала в должности библиотекаря под руководством своей мамы, Митрофановой Людмилы Николаевны, а с 2008 по 2012 гг. сама заведовала библиотекой.

С 2012 г. Наталья Анатольевна Шурдова – библиотекарь, с 2019 г. – главный библиотекарь отдела научной литературы в научно-медицинской библиотеке Омского государственного медицинского университета.

В библиотечной деятельности Наталья Анатольевна демонстрирует высокий профессиональный уровень. Выполняя обязанности на разных участках, она занималась обслуживанием читателей, организацией тематических выставок, работой с кафедральными библиотеками, сейчас сосредоточена на проверке, учете, списании фонда, работе в АРМ «Книгообеспеченность» для клинических ординаторов. Кроме того, Н. А. Шурдова регулярно посещает обучающие сессии, участвует в конференциях и библиотечных конкурсах.

Награждена грамотами и благодарностями ОмГМУ, Почетной грамотой Министерства здравоохранения Омской области.

Библиотечный стаж – 30 лет.